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اکبر کارگر جم آسمانی شد
با کمال تأسف، اکبر کارگر جم، پیشکسوت خوشنام باشگاه 
استقلال و تیم ملی فوتبال ایران، پس از سال‌ها مبارزه با 
بیماری، دار فانی را وداع گفت. کارگرجم که متولد سال 
۱۳۲۳ بود، با عملکرد بی‌نقص و مستمر خود در میدان، نزد 

هواداران استقلال با لقب »سیم خاردار« شناخته می‌شد.
او عضو تیم قهرمان استقلال در جام باشگاه‌های آسیا بود 
و در سال ۱۳۵۲ عنوان مرد سال فوتبال ایران را کسب کرد. 
علاوه بر افتخارات باشگاهی، ۳۰ بازی ملی نیز در کارنامه 
درخشان او ثبت شده است، گواهی بر نقش برجسته‌اش 
در تاریخ فوتبال ایران. بازی‌ها و حضور کارگرجم در ترکیب 
تیم‌های ملی و باشگاهی، خاطراتی جاودانه برای نسل‌های 
مختلف هواداران فوتبال به‌جا گذاشت که هیچ‌گاه از یادها 

نخواهد رفت.
کارگرجم با اخاق مثال‌زدنی، تعهد حرفه‌ای و حضور مؤثر 
در زمین، نه تنها به عنوان بازیکن بلکه به عنوان نمادی از 
تاش، صداقت و افتخار فوتبال ایران در اذهان مردم باقی 

خواهد ماند.
ایران ورزشی این ضایعه دردناک را به خانواده محترم ایشان، 
پیشکسوتان فوتبال، جامعه ورزش و هواداران باشگاه 
استقلال تسلیت عرض کرده و از خداوند متعال برای آن 

مرحوم آرامش ابدی و رحمت واسعه مسألت می‌نماید.
روحش شاد و یادش گرامی باد.

سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان - بحرین
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین روز چهارم خود را در حالی به پایان برد که کاروان ایران 
از رسیدن به مدال طلا ناکام بود. این بازی‌ها که رقابت ورزشکاران ایران از صبح دیروز 
شروع شده بود، دیشب در سه رشته دیگر پیگیری شد که هر سه رشته به مدال برنز 

دست پیدا کردند.

برنز تیمی برای تکواندو
تیم ملی تکواندوی میکس ایران در بازی‌های آسیایی جوانان در منامه بحرین به مقام 
سوم رسید. تیم ایران با ترکیب محمدجواد گریان، امیر اقبالی، عسل گل‌تپه و پینار 
لطفی‌زاده در مرحله نیمه‌نهایی به مصاف چین رفت که در دیداری نزدیک ۲ بر یک 

شکست خورد و در نهایت به مدال برنز رسید.

برنز بازی‌های رایانه‌ای برای ایران
امیرمحمد فراهانی نماینده ایران در بازی‌های رایانه‌ای جوانان ۲۰۲۵، در مرحله رده‌بندی 
برابر عبدالله الزاکی از عراق قرار گرفت و در مجموع ۵ دست؛ با نتیجه ۳ بر ۲ ضمن 
کسب پیروزی به مدال برنز دست یافت. در این دیدار فراهانی نماینده تیم ورزش‌های 
الکترونیک ایران برابر حریف عراقی در دست نخست با نتیجه ۳ بر صفر پیروز شد، در 
دست دوم نماینده عراق با نتیجه ۶ بر ۴ فراهانی را شکست داد. امیرمحمد فراهانی موفق 
شد در دست سوم حریفش را ۲ بر یک شکست دهد و در دست چهارم نیز برابر حریف 
عراقی‌اش با نتیجه یک بر صفر شکست خورد. این پایان کار نبود و این دیدار در دست 

پایانی با نتیجه ۲ بر یک به سود نماینده ایران به پایان رسید و برنز وی تثبیت شد.

دومین مدال دوومیدانی هم برنز بود
علیرضا صمیمی در پرتاب دیسک با رکورد ۵۳.۸۶ متر به مدال برنز بازی‌های آسیایی 
جوانان بحرین دست یافت. در آخرین روز از رقابت‌های دوومیدانی، علی‌اصغر شاهی 
و علیرضا صمیمی در ماده پرتاب دیسک در ورزشگاه ملی بحرین به مصاف حریفان 
رفتند. نمایندگان ایران در پرتاب دیسک به رقابت با ۱۰ پرتابگر از چین، قزاقستان، 
تایلند، عربستان، ازبکستان، هند، سنگاپور، کویت و پاکستان)۲( پرداختند. بهترین 
رکورد شاهی و صمیمی در پرتاب دیسک به ترتیب ۴۵.۸۳ متر و ۴۸.۶۸ متر است. شاهی 
در تلاش‌های اول تا ششم ۴۴.۶۴، ۵۰.۰۷، ۴۹.۴۳، ۴۸.۶۲،۴۷.۶۴ و ۵۲.۹۳ متر پرتاب 
کرد و پنجم شد و صمیمی در تلاش‌های اول تا ششم ۵۱.۰۴، ۵۱.۲۹، ۵۲.۲۸، ۴۸.۶۹، 

۵۳.۸۶ و ۵۳.۱۰ متر پرتاب کرد و به مدال برنز رسید.
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نماینده وزن ۸۶ کیلوگرم کشتی آزاد ایران با شکست 
برابر حریفی از مولداوی از رسیدن به فینال رقابت‌های 
امیدهای جهان بازماند تا به این ترتیب هیچ کدام 
از آزادکاران ایران در ۴ وزن پایانی نتوانند راهی فینال 
شوند. در رقابت‌های ۴ وزن پایانی کشتی آزاد زیر ۲۳ 
سال قهرمانی جهان در صربستان، ابوالفضل رحمانی در 

وزن ۸۶ کیلوگرم در دیدار نیمه‌نهایی برابر میهالسن از 
مولداوی به روی تشک رفت و در پایان با نتیجه ۲ بر یک 

شکست خورد و از رسیدن به فینال بازماند. 
قبل از رحمانی هم رضا مومنی در ۶۱ و یاسین رضایی 
در وزن ۶۵ کیلوگرم با شکست مقابل رقبایشان حذف 
شدند و ابوالفضل بابالو نیز در وزن ۹۷ کیلوگرم با شکست 

سنگین ۱۳ بر ۲ مقابل آرش یوشیدا راهی گروه بازنده‌ها 
شد. آرش یوشیدا کشتی‌گیر دورگه ایرانی - ژاپنی تیم 
ژاپن پس از شکست ۱۳ بر ۲ بابالو، در نیمه‌نهایی نیز 
مقابل رضابک آیتموخان دارنده مدال طای جهان از 
قزاقستان با نتیجه قاطع ۱۰ بر صفر به برتری رسید و راهی 

دیدار فینال شد.

رئال مادرید و بارسلونا در سانتیاگو برنابئو، 
برگزارکننده جذاب‌ترین بازی این هفته 
از رقابت‌های باشگاهی اروپا بودند. بارسا 
که با یک لشکر مصدوم به این میدان 
آمده بود و حتی هانسی فلیک سرمربی 
خود را نیز به‌دلیل محرومیت در اختیار 
نداشت، کاملاً سردرگم و آشفته بویژه در 
خط دفاعی به نظر می‌رسید. نتیجه این 
سردرگمی، تسلط کامل رئال بر توپ و 
میدان بود که منجر به کسب یک پنالتی 
توسط این تیم در دقایق ابتدایی شد، 
پنالتی‌ای که داور البته آن‌را مردود اعلام 

کرد. دقیقه12 باز هم روی اشتباه مسلم 
دفاع بارسلونا، کیلیان امباپه موفق شد 
دروازه این تیم را باز کند که این گل هم 
توسط VAR به شکلی میلیمتری آفساید 
اعلام شد. در نهایت در دقیقه22 رئال به 
آنچه استحقاقش را داشت رسید و روی 
آفسایدگیری اشتباه خط دفاع بارسا، 
کیلیان امباپه که بارها دفاع این تیم را 
جا گذاشته بود، گل اول میزبان را به 

ثمر رساند.
بارسا بعد از گل توپ و میدان را در اختیار 
گرفت، با این حال باز هم حملات رئال 
کاملاً زهردار نشان می‌داد، اما در دقیقه 
38 روی حرکت خوب مارکوس رشفورد 
و پاس او، فرمین لوپز گل تساوی را به 

ثمر رساند.
این پایان راه در نیمه اول نبود و دقیقه 43 
این بار جود بلینگام، روی حرکت زیبای 
وینیسیوس و ضربه سر میلیتائو، مقابل 

دروازه خالی به توپ رسید و گل برتری رئال 
را به ثمر رساند.

در نیمه دوم شاگردان ژابی آلونسو باز هم 
تیم برتر میدان بودند و می‌توانستند تعداد 
گل‌های خود را بیشتر کنند. دقیقه53 
داور به سود رئال اعام پنالتی کرد اما در 
کمال شگفتی وویچک شزنی موفق شد 
به زیبایی ضربه کیلیان امباپه را مهار کند 
تا بارسا در بازی باقی بماند. در این نیمه 
جود بلینگام هم برای رئال گل زد که باز هم 

آفساید بود. در نهایت بارسا که زور خلق 
موقعیت خطرناک را نداشت و بازیکنی 
مثل لامین یامال را هم فرسنگ‌ها دور 
از فرم ایده‌آل خود می‌دید مغلوب رئال 
سرحال شد تا بعد از چهار پیروزی متوالی 
فصل قبل، این بار هانسی فلیک بازنده 
ال‌کلاسیکو باشد. در ثانیه‌های پایانی 
پدری هم از بارسا اخراج شد. رئال با این 
برد اختلاف خود در صدر جدول با بارسلونا 

را به پنج امتیاز رساند.

فدراسیون 3 امتیاز ما را برگرداند

قربانی: فاصله ما با استقلال 3 گل نبود
پیروز قربانی، سرمربی فجرسپاسی در نشست خبری پس از شکست ۳برصفر تیمش 
مقابل استقلال با صراحت به بررسی دلایل باخت تیمش پرداخت و از جزئیات بازی 
ابراز شگفتی کرد. او گفت: »نمی‌دانم چه بگویم، ما پنالتی‌های عجیب و غریبی دادیم. 
با احترام به تیم استقلال، فاصله واقعی دو تیم اصلاً سه گل نبود. در شرایطی که بازی 
را کنترل می‌کردیم، یک پنالتی بچگانه دادیم و پشت سر آن گل دیگری هم دریافت 

کردیم. فوتبال همین است و باید واکنش خوبی نسبت به این باخت داشته باشیم.«
قربانی ادامه داد: »اصلاً نمی‌دانم چگونه توپ‌هایمان گل نشد. همه برنامه‌ها درست پیش 
می‌رفت، بازیکنان حریف پیش از پنالتی اصلاً تأثیری در بازی نداشتند. تا قبل از  دریافت 
گل، تیم ما فوق‌العاده بازی کرد. در نیمه دوم هم همه چیز دست ما بود. این شکست 

آن‌قدر عجیب بود که هنوز هیچ تحلیلی ندارم و باید فیلم بازی را ببینم.«
وی درباره بازیکنان جوان و بی‌تجربه تیمش گفت: »تیم ما در ایجاد موقعیت خوب است، 
اما امروز در جزئیات شکست خوردیم. باید چه کنم؟ حالا که خام هستند، باید شعله را 
زیاد کنم تا بپزند؟ حریف ما تیم استقلال بود و پنالتی‌ها تنها صحنه‌ای بود که به ضرر ما 
رقم خورد.« سرمربی فجرسپاسی در خصوص حضور تماشاگران اظهار داشت: »شرایط 
میزبانی ۵۰-۵۰ بود. برخی رفتارها مانند پرت کردن بطری آب اصلاً قابل قبول نیست و 
می‌تواند باعث آسیب رسیدن به بازیکنان شود. مسئولان باید فکری به حال این مسائل 
کنند.« قربانی در پایان با لحنی ناامید گفت: »فدراسیون فوتبال یا سه امتیاز ما را بدهد 
یا ندهدتا خیال ما راحت شود. تیم ما خیلی خوب بازی کرد. دیگر چیزی نمی‌خواهم 

جز اینکه واکنش مناسب نسبت به این شکست داشته باشیم.« 

بازی‌به‌بازی بهتر می‌شویم

حردانی: در استقلال دودستگی نداریم
پس از پیروزی ۳ بر صفر استقلال برابر فجرسپاسی در هفته هشتم لیگ برتر، 
کاپیتان تیم درباره مسابقه گفت: »ابتدا لازم می‌دانم درگذشت مرحوم اکبر 
کارگرجم، پیشکسوت بزرگ باشگاه استقلال را به خانواده ایشان و هواداران 
تسلیت بگویم و برایشان آرامش ابدی آرزو کنم. خدا را شکر تیم ما بازی بسیار 
خوبی ارائه داد. از همان ابتدا با تمرکز و انگیزه بالا وارد زمین شدیم و توانستیم 

کنترل بازی را در دست گرفته و برنده شویم.«
 او افزود: »از هواداران بزرگ استقلال تشکر می‌کنم که در این دیدار سنگ تمام 
گذاشتند. همچنین باید به تیم فجرسپاسی خسته‌نباشید بگویم؛ آنها عملکرد 
بسیار خوبی داشتند و جو ورزشگاه فوق‌العاده بود. مردم شیراز استقبال عالی 

داشتند و بازگشت تیم‌شان به لیگ برتر قابل تحسین است.«
 کاپیتان استقلال درباره واگذاری بازوبند به رامین رضاییان گفت: »این تصمیم 
سرمربی محترم بود و افتخار بزرگی است. هیچ اختلاف یا دودستگی بین 

بازیکنان وجود ندارد و همه با هم رفیق هستیم.«
 او درباره بازگشت روحیه برنده به تیم عنوان کرد: »چند بازیکن جدید اضافه 
شدند و هماهنگی زمان می‌خواست، اما حالا تیم کنار هم قرار گرفته و 
بازی‌به‌بازی بهتر می‌شود.«  حردانی در پایان، درباره ادامه روند پیروزی‌ها و 
قهرمانی گفت: »تمام تلاش‌مان را می‌کنیم تا با تمرکز و برنامه‌ریزی پیش 
برویم و قدم‌به‌قدم به اهداف‌مان نزدیک شویم.«  وی درباره میزبانی شیراز 

افزود: »جو ورزشگاه عالی بود، اما ترجیح ما برگزاری دربی در تهران است.«

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7961 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 5 جمادی‌الاول    1404 5 آبان   دوشنبه 

آنالیز ویژه روز آخر هفته هشتم لیگ بیست و پنجمآنالیز ویژه روز آخر هفته هشتم لیگ بیست و پنجم

ساپینتو: استقلال جنگنده و با انرژی بازی کردساپینتو: استقلال جنگنده و با انرژی بازی کرد
قربانی: فاصله ما با استقلال قربانی: فاصله ما با استقلال 33 گل نبود گل نبود

غزل صدرنشینیغزل صدرنشینی

کشتی آزاد زیر 23 سال قهرمانی جهان

4 وزن آخر بدون فینالیست

ولادت حضرت زینب )س( 
و روز پرستار مبارک باد

بارسلونا بی‌دفاع و بی‌رمق بود

رئال فاتح شایسته ال کلاسیکو

قول وزیر ورزش برای حمایت از تیم ملی

دنیامالی: برای برگزاری بازی 
تدارکاتی تلاش می‌کنیم

وقتی مجریان به‌جای تحلیل، تمسخر می‌کنند!

زنگ خطر برای رسانه ملی

فولاد حالا در خانه هم بازنده است

یحیی حوالی خط پایان

 حذف شش تکواندوکار در سه روز نخست جهانی

 قدم آهسته در جاده ناکامی
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2
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 ادامه بحران پیکان

قرارداد پنج ساله‌ دقیقی روی هوا!
سعید دقیقی، سرمربی پیکان سه بازی پی‌درپی را با 
شکست پشت سر گذاشته است و با این وضعیت، آینده 
پیکان نامعلوم خواهد بود. با این حال مدیران پیکان در 
اقدامی شگفت‌آور قراردادی پنج ساله با این مربی امضا 
کرده‌اند. این بدان معناست که باشگاه باید تا سال‌های 
آینده مسیر خود را با مربی‌ای نسبتاً بی‌تجربه و با روندی 
ناکام ادامه دهد که مشخص نیست آیا این تصمیم در 

بلندمدت برای تیم مفید خواهد بود یا نه.
به نظر می‌رسد امضای این قرارداد بیشتر جنبه روانی و 
رسانه‌ای داشته است تا تضمینی واقعی برای آینده فنی 
باشگاه. شکست‌های متوالی و عملکرد نه‌چندان مطلوب 
دقیقی در رقابت‌ها، احتمال برکناری او را زودتر از آنچه 
انتظار می‌رود تقویت می‌کند. از هشت بازی گذشته، 
پیکان تنها ۷ امتیاز کسب کرده و وضعیت تیم به هیچ‌وجه 

رضایت‌بخش نیست.
کارشناسان و هواداران معتقدند، ممکن است در صورت 
ادامه کسب نتایج ضعیف مدیران کارخانه ایران‌خودرو 
)مالک حقیقی باشگاه(  بزودی مربی خود را بازخواست 
کنند. ادامه این روند می‌تواند آینده تیم را تحت تأثیر قرار 
دهد و پرسش‌ها و تردیدهایی جدی درباره مدیریت فنی و 

برنامه‌ریزی بلندمدت پیکان ایجاد کند.
با توجه به عملکرد فعلی، پرسش اصلی این است که آیا قرارداد 
پنج ساله دقیقی واقعاً راه‌حل مناسبی برای پیکان است یا 

صرفاً اقدامی رسانه‌ای و نمادین بوده است؟

با یادداشت های اختصاصی صادق ورمزیار و یاسر همرنگ و حاشیه‌نگاری‌های خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه لیگ برتربا یادداشت های اختصاصی صادق ورمزیار و یاسر همرنگ و حاشیه‌نگاری‌های خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه لیگ برتر

 سپاهان- پیکان
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رئال مادرید - بارسلونا
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بارسلونا بی‌دفاع و بی‌رمق بود

رئال فاتح شایسته ال‌کلاسیکوی برنابئو


